

Дома-«кукурузы»

10.12.2012

В Южном Медведкове планируют построить дома-«кукурузы», разработанные ГУП МНИИТЭП.

Как сообщил главный архитектор Москвы С. О. Кузнецов, первый 14-этажный дом, напоминающий внешней формой кукурузу, сдадут в эксплуатацию в 2015 году. Первые два этажа без лифтов будут отведены под автостоянки (96 машино-мест). Автомобили будут заезжать в них по крытым пандусам. Квартиры в доме получат очередники и участники программы по сносу ветхого и некомфортного жилья.

Главный архитектор также отметил, что в перспективе планируется мультиплицировать такие дома по всей Москве. Здания будут строиться с разным дизайном, но по одному принципу.

Москомархитектура приводит в пример дома-«кукурузы», возводившиеся в больших масштабах в США. В частности, это знаменитый жилой дом Marina City в Чикаго, построенный в 1962 году, который насчитывает 65 этажей, включая 19 парковочных.

Похожий дизайн имеет единственный дом в Москве, который находится на Пролетарском проспекте. Но в 20-этажным жилом комплексе предусмотрена только дворовая стоянка автомобилей.